



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання другої сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

29 грудня 2020 року

№ 25

Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради О. Діденка

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 1 статті 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Направити на розгляд Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, депутатський запит депутата Полтавської обласної ради О. Діденка щодо обґрунтованості розрахунків у платіжних документах за транспортування газу та тарифів на транспортування газу, що додається на 2 аркушах.

2. Про результати розгляду проінформувати обласну раду та депутата Полтавської обласної ради О. Діденка до 29 січня 2021 року.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О. БІЛЕНЬКИЙ



Фракція Полтавської обласної організації політичної партії «ДОВІРА»

вих.№ _____

«28» грудня 2020р.

**Голові Полтавської обласної ради
Біленькому О.Ю.**

*Про обґрунтованість розрахунків у
платіжних документах за транспортування газу
та щодо тарифів на транспортування газу
у разі проживання в 10-кілометровій зоні від
місця видобутку природного газу*

Шановний Олександрє Юрійовичу!

Фракція Полтавської обласної організації політичної партії «ДОВІРА» звертається до Вас з проханням винести на сесію Полтавської обласної ради питання про звернення до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо обґрунтованості встановлення розрахунків на оплату послуг розподілу природного газу побутовим споживачам та тарифів на транспортування газу у разі проживання в 10-кілометровій зоні від місця видобутку природного газу для подальшого прийняття рішення на сесії Полтавської обласної ради.

На підставі численних скарг та звернень від жителів Полтавської області, які обурені ситуацією, що зумовлена високими тарифами на природний газ для населення, новими розрахунками в платіжних документах за спожитий газ та за транспортування газу виникла соціальна напруга.

Раніше споживач платив за доставку газу відповідно до своїх обсягів споживання: під час опалювального сезону (1 і 4 квартал) плата за розподіл збільшується, після опалювального сезону (2-3 квартал) – зменшується, як і обсяг спожитого газу, а відтепер споживачі платять за розподіл газу рівними частинами протягом всього року. Споживачі, які у попередні роки споживали більше, а зараз вжили дій щодо утеплення будинків, квартир, змінили котел тощо і стали споживати менше, опиняються в зоні ризику та несправедливої завищеної плати за споживання газу та його транспортування.

У 2020 році споживачі отримують два платіжних документи на газ: один – за газ як товар, а інший – за його доставку. У платіжних документах за транспортування газу наводяться розрахунки на основі даних обсягу

спожитого газу за попередній рік. Підстави та порядок їх формування потребують додаткового роз'яснення для населення.

Враховуючи вищезазначене, просимо:

- доручити профільним структурам надати роз'яснення щодо наступних питань:
 - 1) порядок та особливості встановлення оплати послуг **розподілу природного газу** побутовим споживачам та обґрунтованості розрахунків у платіжних документах за послугу розподілу природного газу;
 - 2) обґрунтованість розрахунків у платіжних документах за транспортування газу;
 - 3) причини та підстави розрахунку плати за транспортування газу на основі обсягів споживання газу протягом попереднього газового року;
- вжити заходів щодо забезпечення звільнення від плати за транспортування газу споживачами, що проживають в 10-кілометровій зоні від безпосереднього місця видобутку природного газу.

**З повагою,
Голова фракції**



О.Г. ДІДЕНКО